
 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ 

 
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 

засідання Ради стейкхолдерів факультету економіки та управління 

 

 

від «20» травня 2021 р.   м. Л у ц ь к    № 2 

 

Голова – Коленда Н. В. 
Секретар – Рудь О. В. 

 

Присутні: Наталія Коленда – декан факультету економіки та управління, 
Лариса Черчик – завідувач кафедри менеджменту та адміністрування, д.е.н., 

проф., Ірина Садовська – завідувач кафедри обліку і оподаткування, д.е.н., проф., 

Олена Стащук – завідувач кафедри фінансів і кредиту, д.е.н., проф., Оксана 

Макара – завідувач кафедри фінансів і кредиту, д.е.н., проф.  Констянтин Павлов 
– завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та маркетингу, д.е.н., проф., Олена 

Павлова – завідувач кафедри економіки та природокористування, д.е.н., проф., 

Андрій Ткачук – директор Управління економічного розвитку та торгівлі 
Волинської ОДА, заступник голови Волинського обласного координаційного 

комітету сприяння зайнятості; Анатолій Левчук – начальник відділу соціально-

економічного розвитку Боратинської сільської ради; Олександра Драченко – 

заступник директора «DLK GmbH» (м. Мюнхен, Німеччина), к.е.н.; Наталія 
Куструба – начальник Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу 

ДПС у Волинській області; Олександр Хвещук – директор ТзОВ Крафтовий 

Молочар; Лілія Єлова – директор департаменту фінансів та бюджету Луцької 
міської ради; Ольга Іванків – керівник компанії «Consulting Center»; Алла Ляшук 

– фінансовий директор БК «Інвестор»; Марія Бляхарчук – головний бухгалтер 

ТОВ Яровиця, к.е.н.; Оксана Мачулка – фінансовий директор ДП ЛРЗ МОТОР; 

Мар’яна Андрійчук – Accountant General Modern Store Fixtures Tradining LTD 
(Modern-EXPO, Dubai, OAE); Сергій Галянт – директор з капітального 

будівництва АТ «Волиньгаз», к.е.н.; Олександр Кватирко – директор 

Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства, 
Анатолій Шворак – керівник інституту грунтів та навколишнього середовища, 

д.е.н., професор; Ірина Шумик – завідувач сектора Західного регіону відділу 

підбору персоналу АТ «Ощадбанк»; Дмитро Савчук – спеціаліст по 

обслуговуванню клієнтів ЦОК «Центр обслуговування клієнтів Акцент Банк»; 
Анатолій Слипець – бухгалтер ТОВ «Цунамі»; Сергій Войтович – голова 

Волинської обласної організації Української асоціації маркетологів; 



професорсько-викладацький склад факультету; представники студентського 

самоврядування.  

 
Порядок денний: 

1. Оцінка освітньо-професійних та освітньо-наукових програм, навчальних 

планів бакалаврів, магістрів і здобувачів ступеня доктора філософії 

спеціальностей 051 «Економіка», 071 «Облік і оподаткування», 072 «Фінанси, 
банківська справа та страхування», 073 «Менеджмент», 075 «Маркетинг», 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 

2. Пропозиції представників роботодавців щодо удосконалення навчальних 
планів, ОПП і ОНП факультету економіки та управління. 

 

 

ВИСТУПИЛИ: Декан факультету економіки та управління Коленда Н. В., 
яка зазначила про необхідність співпраці освітян зі стейкхолдерами-

роботодавцями, оскільки є можливість врахувати побажання стейкхолдерів і 

максимально наблизити процес викладання до практичного втілення.  
Гарант освітньо-професійної програми Менеджмент к. е. н., доцент Ірина 

Волинець, яка представила мету та зміст програми, акцентувавши увагу на 

підготовці сучасних ініціативних менеджерів, підприємців, здатних до швидкої 

адаптації у сучасному бізнес-середовищі, з креативним та стратегічним 
мисленням, здатністю до проведення дослідження, участі у колективній роботі.  

 

СЛУХАЛИ: 

1. Олександру Драченко, заступника директора «DLK GmbH» (м. Мюнхен, 

Німеччина), яка виступила стосовно навиків роботи з людьми та в команді, 

здатності засвоювати нові знання, бути свідомим і відповідальним, а також 

наголосила на аналізі і розумінні еволюції розвитку комунікаційних процесів як 
невід’ємного складника при формуванні фахових компетентностей студентів 

економічних спеціальностей.  

2. Олександра Хвещук, директора ТзОВ Крафтовий Молочар, який відмітив 
актуальність мети ОПП у рамках потреб економіки, навчальних дисциплін, які 

забезпечують формування основних компетентностей, наявність та володіння 

якими роблять випускників спеціальності конкурентоспроможними на ринку 

праці. Крім того, він наголосив і на актуальності вивчення міжнародного ринку у 
рамках співпраці із закордонними партнерами. Це важливий фактор на сьогодні 

через те, що зараз все більше підприємств та організацій виходять на зовнішні 

ринки, тому якраз відповідний курс дозволить знати і розуміти основні аспекти 

функціонування на світовому ринку. 
3. Наталію Куструбу, начальника Управління кадрового забезпечення та 

розвитку персоналу ДПС у Волинській області з інформацією про тенденції 

кадрового забезпечення організацій, розвитку персоналу, стимулювання праці, 
механізмів мотивації та оцінки результатів діяльності персоналу.  

 

 



ВИРІШИЛИ: Врахувати побажання представників роботодавців при 

перегляді освітньо-професійної програми із врахуванням сучасних тенденцій 

розвитку. 
 

 

 

 

 

Голова          Коленда Н. В. 

 

 

 

 
Секретар         Рудь О. В. 
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